



英国研究人员的发现

照片1：只有三枚导弹腾空而起，右数第二枚导弹未能成功发射。

照片2：四枚导弹腾空而起，右数第二枚导弹为人工加在照片上。（图中画圈部分）

你能看出来两张图的异同吗？



美国国防部一名高级官员说，伊朗10日似乎只发射了1枚导弹，而并非像伊朗媒体报道的那样发射了多枚导弹。法新社援引这名不愿公开姓名的官员的话说，美国发现，伊朗9日试射了多枚导弹，其中包括一枚射程可覆盖以色列全境及美国在中东军事基地的改进型“流星-3”导弹。伊朗媒体报道说，伊朗伊斯兰革命卫队9日试射成功后，10日又成功试射了多枚中远程导弹。

伊朗导弹试射照片是PS的？

美英：伊朗“做了手脚，将1枚发射失败的导弹修改成发射成功”

伊朗革命卫队网站“间接承认”了

英美质疑 伊朗导弹发射图片有诈



“今天（10日），（伊朗）似乎只发射了1枚导弹，那也许是昨天发射失败的1枚，他们最终把它修好，今天发射了它。”这名美国官员说。

另一名不愿公开姓名的美国官员说，伊朗10日或9日晚开展了“第二次发射”，“但规模比第一次小得多”。但这名官员同时说：“这需要花时间来研究。”

另据总部设在英国伦敦的国际战略研究所研究员马克·菲茨帕特里克说，伊朗在导弹发射图片上“做了手脚，将1枚发射失败的导弹修

改成发射成功”，并夸大了武器性能。这张据称修改过的照片由伊朗伊斯兰革命卫队下属赛帕通讯社在9日播发。照片显示，四枚导弹腾空而起，菲茨帕特里克认为，右数第二枚导弹为人工加在照片上，另有一张十分相似的照片显示，只有三枚导弹腾空而起，右数第二枚导弹未能成功发射。

法新社等新闻机构在转发前一张照片后以其“明显经过修改”为由撤稿。《纽约时报》、《洛杉矶时报》、《泰晤士报》等众多西方媒体也在网站上就此作出说明。

改造成发射成功，并夸大了武器性能。这张据称修改过的照片由伊朗伊斯兰革命卫队下属赛帕通讯社在9日播发。照片显示，四枚导弹腾空而起，菲茨帕特里克认为，右数第二枚导弹为人工加在照片上，另有一张十分相似的照片显示，只有三枚导弹腾空而起，右数第二枚导弹未能成功发射。法新社等新闻机构在转发前一张照片后以其“明显经过修改”为由撤稿。《纽约时报》、《洛杉矶时报》、《泰晤士报》等众多西方媒体也在网站上就此作出说明。

目前，伊朗政府对照片作假一事并未作出回应。

欧叶

伊朗默认？ 革命卫队网站上两张照片都能找到



伊朗革命卫队下属网站7月10日将四枚导弹齐射的照片从“要闻”页面撤换下来，换成了3枚导弹发射的照片。

而后来的这张照片除了比之前那张少了一枚导弹之外，其余完全一样。

后来的这张照片上显示的是有一枚导弹并未发射出去，旁边还有发射架。不过，在这个网

站7月10日的存档记录里，两张“孪生”照片都能找到。

菲茨帕特里克称：“他们（伊朗）发射了导弹，但有一枚没有（发射）成功……他们进行的其他（导弹）试射成功了，但伊朗想夸大他们的能力。”

目前，伊朗政府对照片作假一事并未作出回应。



“艾塔姆”
由美国制“湾流”G550型商务机（图）改装而成，装备有目前最先进的预警和情报设备，可覆盖以空军指定的任何地点。

以色列防长放话

已经准备好打伊朗核设施

都巴格达附近，距离以色列大约960公里。

迹象二：预警机展示实力

同样也是在10日，以色列在特拉维夫附近本古里安国际机场的以色列航空航天工业公司总部展出了一架新式预警机。以色列官员说，这是为了“展示实力”。

当日展出的预警机名为“艾塔姆”，由美国制“湾流”G550型商务机改装而成，上面装备的情报搜集与电子战系统由以色列航空航天工业公司自行研发。这种新型预警机下星期还将亮相英国法恩伯勒航空展。

“艾塔姆”于去年首次亮相。官员们说，之所以选择在10日再次将它展出，就是为了在伊朗试射导弹之后展示一下以色列的实力。

以色列航空航天工业公司发言人阿萨夫·达尔甘说：“它装备有目前最先进的预警和情报设备，可以覆盖空军指定的任何地点。”

除署名外均据新华社

【背景回顾】 伊朗军演试射多枚导弹



照片上拍到的导弹试射场面是伊朗“神圣先知”军事演习的一部分。伊朗国家电视台9日报道，伊朗革命卫队当天成功试射9枚导弹。其

中包括一枚改进型“流星-3”型中程弹道导弹，其最大射程为2000公里，可覆盖以色列全境及

美国设在中东地区的军事基地。伊朗试射当即遭到华盛顿方面的谴责，赖斯7月10日称美国会力保盟友以色列。中国外交部发言人刘建超10日就伊朗试射新型导弹有关问题答记者问时表示，中方对有关事态表示关注。

中国婚介行业委员 全国优质服务

示范单位。全国高级婚介服务工作者荣誉单位。河南省较具实力的婚姻机构，三位一体的金质服务，传统的婚恋中心，专业的门户网站，300m²的相亲俱乐部，诚信服务多次受到媒体报道。被授予百姓信得过婚介。0投诉记录保持者！

通通有你

www.tateyou.net

婚介·婚庆

广告服务热线：63396000 67655128

热心大姐牵线搭桥 洋见 06年10月25日大河报
热心红娘促成 300 对姻缘的报道，征婚热线：13938581175

爱心婚恋交友 61593482 67725907 ★省内为军人服务正规机构★

敬告：单身朋友在双方未确定婚姻关系之前，无论何种情况下，请不要婚前同居或产生感情纠葛，更不要发生任何经济往来，否则产生一切后果自负。

百年好合

65656335 65656609
65656305 65188448
61655588 婚姻专家：13298186688

★★★著名成功人士及白领婚恋交际中心

百年好合网 婚介网中王征婚当然首选

www.zzbnnhh.cn 高薪聘红娘 10名

★★特大喜讯 百年好合出书了

《幸福人生·解码》

全国婚介行业第一部作品

中国婚介行业的里程碑

由百年好合编写的从实际工作中提炼总结出来的对婚姻具有指导意义的书。本书从动态婚姻中诠释了情、钱、性，是一部能使您终身受益的书。谨以此书献给百年好合的新老会员朋友，献给需要我们帮助的人们！

地址：花园路红专路交叉口郑花大厦 707-717室